



# ЦЕНЫ НА НЕФТЬ УГРОЖАЮТ РОССИЙСКОМУ БЮДЖЕТУ

Читайте 4-ю стр.

Мобильность в Судже — залог сохранения жизни.



МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

WWW.MK.RU  
ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

Ежедневная общественно-политическая газета  
Распространяется в 89 субъектах РФ  
Цена в розницу договорная

№53 (29.488)

понедельник

24

марта 2025

MOSKOVSKI KOMSOMOLETS



«ДАЖЕ В СЛОЖНЫЕ МОМЕНТЫ ОНА НАХОДИЛА В СЕБЕ СИЛЫ ДАРИТЬ СВЕТ ОКРУЖАЮЩИМ»

Коллеги вспомнили лучшее о Ларисе Голубкиной — легендарной исполнительнице роли Шурочки Азаровой из «Гусарской баллады»

Читайте 7-ю стр.



Православные храмы в Судже — единственное, что радует глаз и внушает оптимизм.

## МЕРТВЫЙ ГОРОД

Корреспондент «МК» прошел по улицам Суджи вместе с освободившими его бойцами

Суджа — единственный город Курской области, захваченный нацистами в начале вторжения в августе 2024 года. Оплот курской группировки ВСУ, из которого противник надеялся сделать неприступную крепость. В марте он был освобожден нашими войсками за пару дней решительных боев.

Читайте 2-ю стр.

## БИКИНИ ДЛЯ УЧИТЕЛЬНИЦЫ

Запреты на фото в купальниках потрясли россиян

С приходом весны россияне озаботились купальниками — но не модой на них, а запретами. Фактическое требование ряда фитнес-клубов появляться в их бассейнах строго в глухих спортивных костюмах для плавания и негласное преследование школьных учителей за пляжные фото в соцсетях поделили общество на два клана. В Рунете шутники уже окрестили набирающие обороты дебаты «бикини-боями без правил», а противоборствующие стороны — «бикинистами» и «антибикинистами».

Читайте 4-ю стр.



## АРЕНДА ОБЕЗДОЛИЛА РОССИЯН

Жители крупных городов тратят на съем квартир до половины своего дохода

Эксперты решили узнать всю правду об аренде двух- и трехкомнатных квартир в российских городах. И не только величину платежа, но и долю, которую он занимает в доходе семьи. Результаты исследования на многом оказались парадоксальными.

Читайте 6-ю стр.

## ЗЛОБА ДНЯ

Михаил РОСТОВСКИЙ

## УКРАИНСКИЕ ПЛАНЫ ТРАМПА

«От Ильича до Ильича без инфаркта и паралича» — в текущей политической реальности эта посвященная политической карьере Анастасии Микоян старая советская шутка обретает принципиально новое и совершенно неожиданное значение. Политически активная часть российской публики живет сейчас от одного «Ильича» до другого — от одного переговорного раунда до следующего, от телефонного разговора Путина и Трампа в минувший вторник до консультации сенатора Карасина и советника директора ФСБ Беседы с американцами в этот понедельник.

При этом подобный режим существования не приносит тем, кто так живет, ничего, кроме раздражения и дикой фрустрации. Переговоры по разрыванию застарелого и комплексного конфликта — это не волшебство. От них нельзя ждать ни мгновенных результатов «на земле», ни постоянного оглашения того, что удалось (или не удалось) достичь в режиме онлайн. Провозглашенный недавно Лавровым принцип «дипломатические договоренности любят тишину» никто не отменял и отменять не собирается. Но что если мы концентрируемся не на тех «Ильичах»? Или давайте лучше так: что если мы уделяем недостаточное внимание тем «Ильичам», которые такого внимания заслуживают и могут многое нам рассказать?

Читайте 2-ю стр.

## ДОРОГА НАЗАД ДОЛЖНА БЫТЬ КОРОЧЕ

Новый президент МОК хочет вернуть Россию на Олимпиады, но не все так просто

Гражданка Зимбабве и двукратная олимпийская чемпионка по плаванию Кирсти Ковентри выбрана президентом Международного олимпийского комитета, обойдя по итогам голосования шестерых мужчин. За восемь лет президентства ей предстоит провести четыре Олимпиады и найти ответы на фундаментальные вопросы всего олимпийского движения.



Кирсти Ковентри.

Читайте 8-ю стр.

## ВОДИТЕЛЬ ГРУЗОВИКА, СБИВШИЙ РЕБЕНКА, ОТКАЗАЛСЯ ПРИЗНАТЬ ВИНУ



По пути в парк погиб под колесами самосвала 11-летний мальчик на севере Москвы 22 марта. Как стало известно «МК», авария произошла в 10.40 на перекрестке улиц Большая Академическая и Михалковская. Третьеклассник без сопровождения взрослых направился в парк, чтобы на скамейке почитать учебник по математике. Ребенок не так давно провалил олимпиаду по этому предмету и хотел самостоятельно изучить непонятный материал. Мальчик был на самокате, за спиной — рюкзаки, где лежала книга. К слову, этот самокат школьнику неделю назад прислал отец из Хабаровска, отказавшись от наказания.

telegram:@mk\_srochno  
В НОМЕР! +7(495) 707-29-98, mknews@mk.ru

## РЫБАКАМ ЗАПРЕТИЛИ МЕШАТЬ РЫБЕ РАЗМНОЖАТЬСЯ

Ограничения на рыбную ловлю из-за начала нереста вводятся в Подмосковье — частично они действуют с 22 марта, частично вступят в силу с 1 апреля. Чтобы сохранить рыбные запасы региона, минэкологии области установило строгие ограничения вплоть до 10 июня. По словам ихтиологов, в марте в водоемах Подмосковья начинается нерест щуки, окуня, судака, жереха и крупного язя, а в апреле — голавля, плотвы, леща и других видов рыб.

## В МОСКВЕ ИЗ-ЗА ТЕПЛОЙ ЗИМЫ УЖЕ ПОЯВИЛИСЬ ПЕРВЫЕ УТЯТА

Московские утки обзавелись потомством раньше времени — утиный выводок экологи заметили на северо-западе столицы. Как выяснил «МК», в Москве зафиксированы ранние выводки кряквы. Орнитолог Департамента природопользования и охраны окружающей среды на одном из водоемов заметил самку с шестью утятами. Малыши были в возрасте примерно от четырех до шести дней. Ранее на юге столицы видели птенцов этого же возраста. Специалисты отмечают, что пернатые появились на свет гораздо раньше срока. Это может быть связано с теплой зимой.

## НЕСОСТОЯВШИЙСЯ УБИЙЦА ЗАБЛУДИЛСЯ ПО ПУТИ К МЕСТУ ПРЕСТУПЛЕНИЯ



«Нева» и... заблудился. Не сумев сориентироваться на развязках, мужчина начал наматывать круги по одному и тому же участку дороги и вскоре привлек внимание сотрудников ГИБДД. Автоинспекторы сначала хотели помочь заплутавшему провинциалу, но, проверив на всякий случай машину, поняли, что регистрационные номера не совпадают с ПТС. После этого бдительные гаишники осмотрели багажник, нашли пистолеты и «маскарад» киллера.

Первоначально водителя задержали за незаконное хранение оружия, от дачи показаний он отказывался. Однако о том, что он единственный гражданин узнала его бывшая жена. Тут она сама проявила инициативу и предложила участку следователям всю переписку с угрозами. После этого все сомнения относительно того, кому предназначались «ствол», лопата и бензопила, отпали.

Как сообщила старший помощник руководителя ГСУ СКР по Московской области Ольга Врядий, в ближайшее время мужчине будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

## СПОР ИЗ-ЗА ЛИШНЕГО ПОКОЙНИКА СМОГЛА РАЗРЕШИТЬ ТОЛЬКО ПРОКУРАТУРА

С незакононым захоронением, которое поторопились сделать в чужую могилу дальние родственники владельца кладбищенского участка, разбирался судья Рязской городской прокуратуры. Как стало известно «МК», к прокурорским работникам обратилась женщина, которая во время посещения кладбища, где захоронены ее родители, сделала неприятное открытие. Она увидела, что памятник демонтирован, а поверх могилы отца, умершего в 1987 году, есть другое захоронение! Как оказалось, туда поместили гроб с телом сына двоюродной сестры заявительницы. Покойному отцу женщины он не был ни близким, ни кровным родственником, поэтому не мог быть похоронен в эту могилу. Примечательно, что на том же участке находилась могила дедушки второго покойника, умершего в 1986 году, так что логичнее было бы поместить останки мужчины туда.

## САМЫЙ «КАЧЕСТВЕННЫЙ» ДЕНЬ СТАНЕТ ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

Сделать Всемирный день качества национальным праздником планирует Министерство промышленности и торговли Российской Федерации. В случае подписания Президентом РФ разработанного Минпромторгом документа Россия будет праздновать День качества каждый второй четверг ноября.

Всемирный день качества был учрежден ООН в 1990 году Американским обществом контроля качества и Союзом японских ученых и инженеров. В стороне от нововведения тогда не остался и Советский Союз: уже в 1989 году в Москве прошла научно-практическая конференция, посвященная Дню качества. Правда, фактически признанием праздника на государственном уровне можно считать 11 ноября (второй четверг месяца) 1999 года: в этот день Правительство РФ впервые присудило премии в области качества. Они присуждались предприятиям и организациям всех форм собственности «за внедрение высокоэффективных методов управления качеством, достижение значительных результатов в области качества продукции и услуг, обеспечение их безопасности». Но и тогда международный праздник так и не стал в России национальным.

В последние годы ко всемирному празднику в России стараются приурочить отраслевые выставки, посвященные вопросам качества научно-практические конференции и форумы, в этот день проводятся мастер-классы качества, «круглые столы» и общественные дискуссии, организуются экскурсии на предприятия — лидеры своих отраслей. Однако отмечается праздник далеко не во всех субъектах Федерации. В Минпромторге решили испробовать эту ситуацию путем включения Дня качества в календарь национальных праздников России. Кстати, сейчас День качества отмечается более чем в 90 странах мира. А, например, в Китае отмечается целый месяц качества, который завершается во второй четверг ноября. На эту дату проводятся самые важные мероприятия ежемесячно. Судебная практика не верна (1 января вместо 18 мая). Судебная практика не верна (1 января вместо 18 мая). Судебная практика не верна (1 января вместо 18 мая).













